

读经的重要—罗加怡老师

“启示”是指打开、揭开的意思。若说神的启示，就是神向人打开、揭开自己的意思，是要让人对神有更深入的认识。说到神向人启示，诗篇 19 篇清楚展示了两种不同的方式：第一种是普通启示，或称自然启示，是透过大自然的存在方式，让人认识神的伟大和权能。因此，人人都可以透过大自然的存在而知道有神。只是，普通启示的内容没有包括神对人救赎的爱与恩典；第二种是特殊的启示，是指到神的律法，也是我们今天的圣经。特殊启示把有关神对人赦罪和拯救的内容，都详细描述了。对于一个基督徒来说，不单要认识神的伟大和权能，我们更要清楚认识神对人救赎的计划。研读圣经能够帮助人更全面的认识神。因此，读经是基督徒必须操练的一种属灵生活。神的话语帮助我们明白神的心意，也帮助建立我们的属灵生命。

圣经说：“就要爱慕那纯净的灵奶，像才生的婴孩爱慕奶一样，叫你们因此渐长，以致得救。”（彼前 2：2）

我们虽然都知道读经很重要，但有时候因为遇到深奥难解的经节，容易放弃，也因为感觉一些经卷内容乏味枯燥，于是停止了读经的操练。教会在提起信徒读经的兴趣方面，不妨多举行圣经问答比赛，或提供一些圣经问答游戏，来作为增加读经的趣味性，或许可以鼓励、帮助信徒更好的操练读经。

为了鼓励大家读经的兴趣，在这次分享里，附上 20 条圣经问答题目，鼓励大家参加回答。把你的答案做好在 11 月 30 日前电邮来 vfs@liangyou.net，看看谁答对最多？（我们会选出答对最多的 5 名，送出礼物以示鼓励。）

1. 第一个杀人犯是谁？
2. 第一对双胞胎是谁？
3. 第一次选美大会在哪一座城举行？
4. 第一个牧羊人是谁？
5. 第一个喝醉酒的人是谁？
6. 第一位看见主复活的人是谁？
7. 非洲的第一位基督徒是谁？
8. 基督徒的第一位殉道者是谁？
9. 第一队报佳音的队员是谁？
10. 邮差叔叔满载而归。（猜属灵生命素质）
11. 按重量派餐。（猜属灵生命素质）
12. 无水不算泥，缺禾岂为稀，谷粒去了壳，不忘存在心。（猜书卷名）
13. 圣经中提及会说人话的动物是那两种？

14. 兄有树木无数。(猜地名)
15. 圣经中的哪一卷书完全没有提到“神”这个字?
16. 很想收到父兄的来信。(猜书卷名)
17. 既合口，又合手，放到一起，笑着带走。(猜人名)
18. 旁人算相似，伴女称母亲，加一在乙后，有牛可耕田。(猜4字，祝福语)
19. 图穷匕现。(猜人名、地名)
20. 维护礼仪廉耻。(猜人名)